
 

 
Повідомлення про оприлюднення проєкту регуляторного акту – рішення 
Запорізької міської ради «Про затвердження Порядку організації створення, 
оновлення, перевірки топографо-геодезичних зйомок, впорядкування 
геодезичних розбивок і контрольно-виконавчих зйомок інженерних мереж та 
споруд, а також створення єдиної цифрової топографічної основи в М 1:500 на 
території м.Запоріжжя» 
 

Відповідно до порядку оприлюднення регуляторних актів згідно статті 13 

Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності», не пізніше  п’яти робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення 

будуть оприлюдненні на офіційному сайті Запорізької міської ради 

(https://zp.gov.ua) та на сайті департаменту архітектури та містобудування 

Запорізької міської ради (https://datamzp.gov.ua), а також розміщені в газеті 

«Запорозька Січ»: 

- проєкт регуляторного акту – рішення Запорізької міської ради «Про 

затвердження Порядку організації створення, оновлення, перевірки топографо-

геодезичних зйомок, впорядкування геодезичних розбивок і контрольно-

виконавчих зйомок інженерних мереж та споруд, а також створення єдиної 

цифрової топографічної основи в М 1:500 на території м.Запоріжжя»; 

- аналіз регуляторного впливу регуляторного акту - рішення Запорізької 

міської ради «Про затвердження Порядку організації створення, оновлення, 

перевірки топографо-геодезичних зйомок, впорядкування геодезичних розбивок і 

контрольно-виконавчих зйомок інженерних мереж та споруд, а також створення 

єдиної цифрової топографічної основи в М 1:500 на території м.Запоріжжя. 

Пропонуємо Вам співпрацю щодо внесення зауважень та пропозицій до 

даного  проєкту регуляторного акту та аналізу регуляторного впливу до нього.  

Зауваження та пропозиції надавати письмово до департаменту архітектури та 

містобудування Запорізької міської ради (69126, м. Запоріжжя, вул. Зелінського, 3, 

каб. 208, тел.: (061) 233-33-32, е-mail: reception.datam@zp.gov.ua) протягом одного 

місяця з моменту оприлюднення регуляторного акта. 

 

https://datamzp.gov.ua/

